ambique
Concluida la guerra civil en 1992, Mozambique avanzé muchisimo desde el punto de vista del crecimiento
(alrededor del 8% anual en 1994-2004) y de la reduccion de la pobreza (de 69% en 1996/97 a 54% en

2002/03) gracias a politicas macroeconémicas prudentes, reformas estructurales amplias y una asistencia
sustancial de parte de los donantes.

La renovada produccion agricola estuvo a la La prudencia monetaria y fiscal ayudoé a
cabeza del crecimiento y luego siguieron estabilizar la economia.
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